=4

Yo dEnder-5 Pro Printer

Przewodnik montazu

Instrukcja uzytkownika

Ten przewodnik jest przeznaczony dla drukarki Ender-5 Pro.
Podfacz przewdd zasilajgcy do gniazda zasilania z trzema otworami.

Szczegdtowa instrukcja obstugi dostepna jest na karcie TF.




Zawartosc

1. WpProwadzenie .....cceeeeeeceecrecrncrenrencennenns 1 6. tadowanie filamentu .........................l 11
p R R - o7 213 o (ROt 2  7.Poziomowanie stotu roboczego..................... 12
3. Etap Montazu.....cccceeveeiieiieiieiieiieiennenees 3 8. Instalacja oprogramowania .......cccceeeevenrennenee 13
4. Podigczenie przewodow...........ccce.u...... 8 9. Przygotowanie do druku.........cccceevvrurennrannnnn. 14
5. Informacje o ekranie.......ccceeevrerrennennnn. 10 10. Rozwigzywanie problemow ..........cccccceeuveeee. 15

Przedmowa

Szanowni klienci,

dziekujemy za wybranie naszych produktéw. By zapewnic¢ jak najlepsze efekty uzytkowania urzadzenia, przeczytaj instrukcje
przed uruchomieniem drukarki. Nasz zespdt doktada wszelkich staran by swiadczy¢ ustugi jak najwyzszej jakosci. Jesli napotkasz
jakikolwiek problem z drukarkg 3D, mozesz sie z nami skontaktowac za posrednictwem numeru telefonu lub adresu e-mail
podanego na koncu instrukcji.

Aby uzyskac lepsze efekty korzystania z naszego produktu, mozesz rowniez skorzystaé ze wskazowek zawartych w
nastepujacych zrodtach:

- instrukcje i filmy na karcie pamieci

- odwiedz naszg oficjalng strone internetowg www.creality.com, aby znalez¢ odpowiednie informacje o oprogramowaniu /
sprzecie, dane kontaktowe oraz instrukcje obstugi i konserwacji.



10.

Uwagi

Nie uzywaj drukarki w sposdb inny niz opisany w niniejszym dokumencie w celu unikniecia obrazen ciata lub szkéd
majatkowych.

Nie umieszczaj drukarki w poblizu Zzrédfa ciepta ani przedmiotow fatwopalnych lub wybuchowych. Sugerujemy
umieszczenie urzadzenia w dobrze wentylowanym, niskopytowym srodowisku.

Nie wystawiaj drukarki na dziatanie gwattownych wibracji ani niestabilnego srodowiska, poniewaz moze to
spowodowac niska jako$¢ wydruku.

Przed uzyciem witdkien eksperymentalnych sugerujemy uzycie standardowych filamentow, takich jak ABS lub PLA,
do kalibracji i przetestowania maszyny.

Nie uzywaj zadnego innego przewodu zasilajgcego poza dostarczonym. Zawsze uzywaj uziemionego gniazdka
elektrycznego z trzema bolcami.

Nie dotykaj dyszy ani powierzchni drukujgcej podczas pracy, poniewaz moga by¢ gorace. Trzymaj rece z dala od
maszyny podczas jej pracy, aby unikngc¢ oparzen lub obrazen ciata.

Nie nalezy nosi¢ rekawiczek ani luznej odziezy podczas obstugi drukarki. Takie tkaniny mogg zaplatac sie w ruchome
czesci drukarek, co moze prowadzi do poparzen, obrazen ciata lub uszkodzenia drukarki.

Podczas czyszczenia zanieczyszczen z hotendu drukarki zawsze uzywaj dostarczonych narzedzi. Nie dotykaj dyszy
bezposrednio po podgrzaniu. Moze to spowodowac obrazenia ciata.

Czesto czys$¢ drukarke. Zawsze wytaczaj zasilanie podczas czyszczenia. Uzyj suchej szmatki, aby usungé kurz,
przyklejone resztki filamnetu lub inne zanieczyszczenia z ramy, szyn prowadzacych lub két. Uzyj srodka do
czyszczenia szkta lub alkoholu izopropylowego, aby wyczysci¢ powierzchnie stotu roboczego przed kazdym
wydrukiem, aby uzyska¢ jak najlepsze wyniki drukowania.

Dzieci ponizej 10 roku zycia nie powinny korzystaé z drukarki bez nadzoru.



CRGAL' I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.
A.

Wprowadzenie

9 6 7 8
1 - Stot roboczy 5 - Gniazdo SD i port USB 9 - Uchwyt na szpule 13 - silnik osi Y
2 - Sruba poziomujaca 4 - Wyswietlacz 10 - Mechanizm ekstrudera 14 - krancowka osi Z
3 - Zasilacz 7 - Silnik osi Z 11 - Silnik osi X 15 - krancowka osi Y
4 - Wtacznik 8 - N6zki

12 - Gtowica drukujaca 16 - krarncowka osi X



B.

Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI I '

Lista czesci

A: Gorna rama

B: Ramaosi Z

——— C: Profil 2040 - 4
szt.

%ﬁ D: Zestaw
ekstrudera

E: Uchwyt

\ filamentu

F: Stol grzewczy

G: Dolna rama

H: Ekran wySwietlacza

.

)
-.XZ _e

M4X8 M4 T-nut M5X25

e L

M4X8 M4 T-nut

M5X8 M5 T-nut

X 6
M4X10

MSX30

o13Y

1 1 zest

Klucz i Srubokret restaw
2 Karta TF i czytnik 1 zestaw
3 Szpachelka 1
4 Szczypce 1

Igta do czyszczenia dyszy
5 1
0.4 mm

6 Przewdd zasilajacy 1
7 Filament (200 g) 1
8 Czesci zamienne 1 zestaw
(- . X2 — ' 2 \

x 16




CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

C . Etapy montazu

AL

qihllllllfy ;

M5X25

Profil 2040
4 szt.

Dolna rama

\

szt.

Umiesc profil (zgodnie z kierunkim wskazanym na rysunku)

na podstawie ramy i przykre¢ od dotu za pomocg $rub.

J




Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI I I

S

X8 )

Uwaga: Najpierw dokreé cztery
Sruby na gorze, a nastepnie
dokrec¢ sruby boczne.




CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

4 ™

s | I A
RS
@Uwaga; Wyréwnaj
RamaOsiZ dolny profil, a nastepnie &
dokre¢ Sruby.

3 4




Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI ' I
R
® ® — 1= ®
@eo - @ Z
T
Stot grzewczy
™
M4X10

Il

\.

o

AN

)

i\ ) 1

\

i\ A

i\ 235

s = 4
Z RN |
‘\" > B ’&ﬁ\ﬁs\

AR
——




CREAL' I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

f

a0 O
]

B

7

.

\\ -
—

-

¢ [

M4X8 M4 T-nut
X 2

M4X8 M4 T-nut
X2

M5X8 M5 T-nut
X2

)




Shenzhen Creality 3D Technology CQ.,LTD. CREALI I I

D> Podtgczenie przewodow S P




CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

f =16 ""\ o
Potgczenie przewodow dyszy ‘
[ -
- j //--\
\ i‘-
§ Sy .. \“ : Potaczenie przewodow stotu grzewczego
=l
&« 5 % |
| Rz

S

\S

*Podtacz przewéd zasilajgcy
do gniazda zasilania z trzema
otworami.



Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI I I

E > Informacje o ekranie

Wyswietlane

Informacje

Szybkos¢ drukowania

Model drukarki

0
Ender-S Pro '
1

Zadana temperatura

dyszy

Aktualna
temperatura dyszy

Zadana temperarura
stotu roboczego

Aktualna temperarura
stotu roboczego

Predkos¢ wentylatora

Aktualna lokalizacja
dyszy

Czas
drukowania

Postep drukowania

Pole wiadomosci

\

Screen Options

Menu

Sub Menu

Explanation

4 Info Screen?t

4 main

Return

Disable Steppers

Moving X Y Z axis by
your hands

Auto Home

return to the origin

Preheat PLA

Weisnies

ie: OK /wejscie do podmenu
:Zmiana opcji / wartoSci

Przekres

—

Preheat ABS
Prepare—> e
Close and cooldown
Cooldown
the nozzle
Hoving X Y Z axis or
Hove Axis—> Extruder by given
value.
Heat the nozzle and
Temperature—> the bed or change fan
Control—> speed by given value
Restore Failsafe Res?ore dEctocy
setting
No card S
/Print from SD Select the printing model
Init. SD-Card
/Change SD-Card
Pringting
Change Printing Speed
Speed b :
y given value
Change the
Nozzle temperature by given
value
Change the
Tune~> Bed temperature by given
value
Yoo Shecd Cl.lange Fan Speed by
given value
Change filament flow
Flow

by given value

Pause Print

Stop Print

10



CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

F > tadowanie filamentu

1. Nagrzewanie

Metoda 1

1t from TF
Change TF card

Metoda 2

Main

) DO~

4 it from TF ; =T I
TF card ; Preheat PLA

+

Wskazowka: Jak wymienic filament?

1. Przetnij wtdkno starego filamentu w poblizu ekstrudera i powoli
podawaj nowy filament, az zostanie dopchniety do dyszy.

2. Wstepnie (preheat) rozgrzej dysze, szybko wycofaj i popchnij
ponownie nowy filament.

Nacisnij i przytrzymaj dZzwignie wyttaczarki, a nastepnie wtdz filament 1,75 mm

przez maty otwér w ekstruderze. Kontynuuj podawanie, az zobaczysz, ze

filament wychodzi z dyszy.

11



Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI I I

G Poziomowanie stotu roboczego

Main

iome offsets

Print from TF Set
Oizsable steppers

Chanae TF card

1. Wybierz Prepare -> Auto Home. Poczekaj, az dysza przesunie sie w
lewoy przdd platformy.

Control
Print from TF
Change TF card

3. Przesun dysze nad przedniag/lewg $rubg poziomujacg i dostosuj wysokos¢ platformy,

obracajac pokretto pod spodem. Uzyj kawatka papieru A4 (standardowy papier do
drukarki), aby poméc sobie w regulacji, upewniajac sie, ze dysza lekko zarysowuje
papier.

4. Wykonaj regulacje na wszystkich 4 rogach.

5. W razie potrzeby powtdrz powyzsze kroki 1-2 razy.

ik ol

12



CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

H > Instalacja oprogramowania

Creality
Slicer 1.2.3

1. Kliknij dwukrotnie, aby
zainstalowad
oprogramowanie.

Creality Slicer
2. Kliknij dwukrotnie, aby

otworzy¢ oprogramowanie.

13

Evﬂguraﬁ on Wizard

First time
Welkome, and thanks for trymg Cxsw3d!
This wizard wil heb you In setting up softward

Select your Bnguage: Englsh =

L |

Enﬁ guration Wizard

Enﬁguvarion Wizard -

Select your mac!

What kind of machine do you have:

RS
CR-55
TR
O (R8/CR8S
R9S
CR-2020
CR-3040
" CR4026
CR4040
 CR-5060
CR-5080

~ CR-10mini
% CR-10/CR10S
CR-10S Pro
CR-10 54
CR-10SS
CR-X
_' Ender-1
Ender-3S —
Other (Ex: RepRap, MakerBot)
= Custom... - —T
The cofection of anonymous usage information helps with the continued improvement of Cura.
This does NOT submit your medels online nor gathers any privacy related informmtion.
Submit anonymous usage information: (¥
For full detaks see: http:/fwww.osw3d.comy

[ <goo |[Cpext> ] [ gancel |

Next > ] Lancel |

Congratulations on your the purchase of your brand new Cxsw3d.
The software s now ready to be used with your Osw3d.

<Back || Ensh |

3. Wybierz jezyk: Select language -> nastepnie model drukarki -> kliknij: Finish.

Cancel



Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI I I

| > Przygotowanie do drukowania

1.Slicing (ciecie modelu)

W16z karte TF do komputera za pomocg czytnika.

BT —
*  mgREs

Load z _ e
: )tﬁ' 1
CrReALTY . —
ﬂ - c{ ] 11 minutes
| 0.76 meter 2 gram

Crality Slicer

Otwoérz program -> kliknij Load -> Wybierz plik z modelem -> Poczekaj na zakonczenie ,krojenia modelu” | zapisz plik .gcode na karcie TF.

2.Drukowanie

A G EET ] Frepare Main
- e & Control GRefr i

Contr Mo TF card Test .

- 4 Init. TF card

Init. TF card About FPrinter

W16z karte TF do drukarki 3D -> Wybierz: Print from TF -> Wybierz plik z modelem.

14



CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

J.

15

Rozwigzywanie problemow (Trouble-shooting)

Przeptyw pracy Diagnoza usterki Przyczyna usterki

Rozwigzanie problemu Wynik dziatania

Karta
pamigci 2

1.Przetrzyj karte pamigci
?_SfuTna;h.Eakm'tg pamigci 7
Wi rig pamig

Karta SD jest [ Bigdna
| nazwa pliku

Zmieﬁ nazwg pliku na litery alfabetu

=L

Odczyt
plinén

‘ Slicer }—b‘

Plzﬁmrrxxielwprogmrrlelpu’mpmbg
Uzy] oprog Ec sy

1.Sprawdz podigczenie

Cqu nik
Ponad stotem T

I

N
-
<n> N @ T‘ e'p, mperatira

2 Weryfikacja przez
1 .Sprﬂwdz podiaczenie
¥ ja przez
‘ anany ‘ e i et ‘ Problem rozwigzany
- s Wymk Element uszkodzony,
p dziatania konieczna wymiana

1.Spr : podh - ‘ Nieznany biad, prosimy o

kontakt w celu rozwigzania

ie | popraw

m ey

Slicer
* |Pasek z¢baf

Drukarka dziats
prawidtowe

1.Potnij penownie maodel
2.Wyreguluj pasek zebaty

=

1.Dokrec sprzegto

_TT_I—TT—I—TT

e

Fila T Inne

=

N— ‘ Filament }—0‘

1.Usun powit wady
2 Wymnien filament

N Silnik osi E }—“

1.Sprawdz podlqczenle
2 Wery i

R

¥




Obstuga posprzedazowa producenta

Serwis

1. Drukarke mozna zwrdci¢ w ciggu siedmiu dni, obowigzuje 15 dni na
wymiane w ramach serwisu, roczna gwarancja, dozywotna konserwacja.

Wymogi dotyczgce zwrotu

Wyglad produktu jest nienaruszony, bez uszkodzen, zadrapan, smug, pekniec,
deformaciji itp..;

Czesci urzadzenia, narzedzia i inne sg kompletne;

Wymagane jest podanie kompletnej i waznej faktury zakupu i gwarancji, numer
seryjny produktu musi by¢ zgodny ze stanem faktycznym.

Zakres gwarancji

1. Nastepujgce akcesoria nie sg objete gwarancja, jesli nie zostaty uszkodzone
przez transport: naktadka na stole roboczym; st6t roboczy; pokrywa
akrylowa; czytnik kart i karta TF; szkto stotu roboczego; USB; filament;
stojak i narzedzia itp.

2.Profile: Zanim dostarczymy towar, wykonamy test maszyny, wiec by¢ moze
pojawi sie lekkie zadrapanie. Rowniez transport na duze odlegtosci, moze
spowodowac zarysowanie profilu. W zatozeniu nie ma to wptywu na
normalne uzytkowanie, co do zasady nie wchodzi w zakres gwarancji;

3.Elementy dyszy (dysza, blok grzewczy, throat pipe,heat, radiator, rurka
teflonowa itp.): okres gwarancji wynosi 3 miesigce, jesli jest to uszkodzenie
po wygasnieciu gwarancji, nalezy zakupi¢ kolejng we wiasnym zakresie;

4. Dla ptyty gtownej, wyswietlacza LCD, zasilacza, hot bed, gwarancja wynosi
1/2 miesigce. Jesli wystepujg problemy z dziataniem podzespotu, mozesz
uzyskac¢ bezptatng ustuge serwisowa; w okresie gwarancyjnym element
moze zostac odestany z powrotem do naprawy fabrycznej; uzytkownicy
muszg ponies¢ koszty wysytki zwrotnej i konserwacji;

5. Nie jest objete gwarancja:

(1) Sytuaciji, gdy nie jest mozliwe przedstawienie karty serwisowej lub numeru
seryjnego;
(2) Urzadzenie i podzespoty przekraczajg okres gwaranciji;

(3) Awaria sprzetu lub uszkodzenie spowodowane nieupowazniong modyfikacjg
sprzetu (modyfikacja prywatna obejmuje: 1. modyfikacje zespotu dyszy; 2.
modyfikacje konstrukcji maszyny; 3. korzystanie z komponentow firm



(4)

trzecich; 4. korzystanie z procedur oprogramowania uktadowego innych firm
lub zmiana oryginalnego fabrycznego oprogramowania uktadowego itp.);

Awaria lub uszkodzenie sprzetu spowodowane nieprawidtowg instalacja i

uzytkowaniem;

()
(6)
@)

Awaria lub uszkodzenie sprzetu spowodowane uzytkowaniem sprzetu w
Ssrodowisku pracy nieprzystosowanym do produktu

Awaria lub uszkodzenie produktu spowodowane niewtasciwym
uzytkowaniem (poza obcigzeniem pracg itp.) lub konserwacjg (wilgo¢ itp.);
Awaria lub uszkodzenie sprzetu spowodowane uzyciem komponentow
innych firm lub niskiej jakosci materiatéw eksploatacyjnych.

Oswiadczenie:

Dla lepszego podkreslenia funkcji i skutecznosci drukarki 3D oraz
promowania rozwoju globalnego rynku ekonomicznego, wzmocnienia
samodyscypliny uzytkownika w sektorze 3D i ustanowienia dobrego
wizerunku druku 3D, drukarka 3D Creality przeszlta wszelkiego rodzaju
autoryzowang certyfikacje produktowg i system zarzgdzania jakoscia.
Niniejszym o$wiadczamy, ze surowo zabrania sie uzywania naszej drukarki
do drukowania jakichkolwiek produktéow lub urzadzen, ktére naruszajg
okreslony kraj i ustawodawstwo regionalne.



SHENZHEN CREALITY 3D TECHNOLOGY CO.,LTD.
11F & Room 1201,Block 3,JinChengYuan,Tongsheng Community,
Dalang,Longhua District,Shenzhen,China,518109

Official Website: www.creality.com

Tel: +86 755-8523 4565

E-mail: info@creality.com cs@creality.com



http://www.creality.com/
mailto:info@creality.com
mailto:cs@creality.com

